ERRREHDAREEENOMESHRERICONT

B FEE. AU T85 R7—MG KKISZDMINGITET HEEHER

SHM3F4A1HEE

BEm A L EZLE S D

HRSIEFDFE

No. BRENOE T REMONE | REMORE HEBB OB EDEH B nTiRstonE [ nE |Empeg] 5 52
g X — B Pl e
3 =2 B X — 21 =2 F avol ) — .Q = _ _ &= :
| |grRm kAR st B pmm | | /150102 | Cr-S5= 053 TEREFH
%1 (19904EhR)
W FERXIEEZER
. : e BERHEEBHBAON | HEIEZEDOTE
No. Eﬁ%o%ﬁ" Eﬁ%oﬁlﬁ Eﬁ%d)ﬁﬁﬁ ﬂﬁ‘lﬁwﬂfﬁ@ﬁ&i@%ﬁ'\ %(:ﬁ?éf@'&@§${ﬁ W?.é,} %mﬂ#,ﬁ,ﬂ ﬁ%%‘] ﬁ%%z
— R E N B ARBER K BRI T ERIEE A
| |[FBREEE FRTERNMSTE | o |BTEEAESE S i ey =103 loes —0s7| - _ e e = 0.18)
FBERE I~ 27%118 A EBWEECESBIE2RB | 0 T |TVeT (03+2-G-U = 0.30)
$%1(2001£E/R) : e
2558 ch s OB B ( )
S o] e 28 0 3 e X e AT 1 " 3 m | D - o= _ _ 0.15-Z-G-U=0.14
2 | AREH KRR RHRE THSE Gl iED MEEJ('E&)%)JF%’ZRV&J? Is/ls0 = 1.02 | Cry*Sp = 0.56 0.3-2-G-U=027)
%1 (2001 4E8R)
H Bi5. BE5. MEfE. EX5
" : —_— . BEMALEFELH O | HRFEFOFE
N, REMOET REMOME | REMORE TEBHOH DL B HT RNt [ e |xmpeg] 5 fE2
SR X — BIEE BB . AR
3 i xX— |'f1~ = FERAR D) — iié': D - . - _ _ RIRE1.20 = P>
! FRRREE w1313 BB REmmaE cEns Bexp | /07 100 | OrSo=068 2 M LS L
%1 (19904E1R)
. . — B AR AN BRBEFKIZEIC THEBIEEH
2 (AT EEEREE it R X — & b DI IRI 27— "LL&WD Is/lso=1.05 | Cyy=Sp=0.63 - - (0.15-2-G-U =0.15)

BT 3% ih2

THEZMELE ICEDHDBIE2REHE
%1 (20014 /R)

(0.3-Z2-G-U = 0.30)

1/1R=




SHBFE4A1BHRE

B EREXEARE
an, : Eam g BEMALTERH SO | WEREFOTFE
No. Eﬁ%d)%ﬂ'\ Eﬁ%d)ﬁuﬁ Eﬁ%ﬂ)ﬁﬁ@ ﬁﬁ‘hﬁaﬁ&ﬁ@ﬁzﬁ@%ﬂ'\ %(:ﬁ?%}rﬁ'@'&@§${ﬁ W?é"“ %ﬁﬁﬂ#ﬁﬂ 1%%1 ﬁ%%z
BT RES T SR L bty ot i MRS
BhEEREF635 = FEHOV Y —MEREND - o = _ _ Eme
! [ERAERE Fit DRRE  [WEBRERL S B2RpE | 0710 | OnSo=087 015200019
%1 (2001 £EhR) ) e
B RTILXIEHREE
" ; =z s BEMALEELSEI>OM | HRIUEFOFE
No. Eﬁ%o%ﬁ" Eﬁ%oﬁlﬁ Eﬁ%d)ﬁﬁﬁ ﬂﬁ‘lﬁwﬂfﬁ@ﬁ&i@%ﬁ'\ %(:ﬁ?%}rﬁ'@'&@§${ﬁ W?_é,} = S ER ﬁ%%‘] ﬁ%%z
e e FRH R R K T KT - * :'/ , L,* : _ o = (0.14-2+G-U = 0.13)
1 | BB SURRTIL 3 /BT2230% Hr RTIL MOTEDS &ﬁ%ﬁﬂ m&béf%zzﬂz Is/lso=1.67 | C1=Sp=0.32 - - (0.28-2-G-U = 0.25)
BT (199748R)
[ BHIEFRBEMDIEE]
— R EE AN BABERKIHBRIZEL
HIBRES&BMFIV I —NERE it S FE
VOMEDHELNZEDDIE2R | Is/lso=1.00 | Cry=Sp=0.32 1~10REER5 |(0.125-Z-Rt-G-U = 0.11)
A 5£J<2g§9¢mi) (0.25-Z+Rt*G+U = 0.23)
. . [ ELFEMDHE]
2 [BRULA—HTIVE L E’fﬁfi"_—‘ﬁm—r R IL . )
—faﬂt;‘ﬂaz&:@s@mm%f:; BRI EH
I Z
ﬁ%gﬁgg-;ﬁ Z E’&)E’%ﬁ?ﬂ% Is/Iso =1.04 | Cry*Sp= 057 RS Eg; 32:G:0 =01 ;1)
%1 (2001 4E/R) . =0.
Pibie ookt by B
; # % 37, B2 i AR S A
3 | RRISYENL gﬁﬂff%gfg; RTIL YIDOTHEDHELE IZEDBIEIR | Ig/1so=1.09 | Cr-Sp=0.49 - - (0.125-2-G-U =0.11)
N Wi | (19975 kR) (0.25-Z2+G-U = 0.23)
(B BLFTEEMDIEE]
SR A0 L AEE ——
3 s FEBEHMHIVI)—NE TR UE;
4 [k 507 E TRTIREIERT | ks DOBEBNEE|CEHBHE2R | /o= 106 [Cry$=039 | - - (0.126-Z-Rt-G-U = 0.11)
SO % 1 (20095 FR) (0.25-Z*Rt*G+U = 0.22)
[ ELFEMDHE]
- — s iR R X I 3T - “;,A ..:'/_' L,* y _ e (0.125+Z-G-U = 0.11)
5 [(RFILA—U5%iR TH53%H RTIL ﬂq)[‘!‘ﬁ;ﬁap&ﬁgémm&béf%zzk Is/lso=1.06 | C;=S,=0.33 - - (0.25-2+G-U = 0.23)
WL 1 (199745 hR)
(B BLFTEMDIEE]

2/1R=




SHBFE4A1BHRE

B BEE. YN DO MRRGEEEZEOESH
v 3 BEMAOLEEELE DM MEIEZEDFE
No. Eﬁ%o%ﬁ" Eﬁ%oﬁlﬁ Eﬁ%d)ﬁﬁﬁ En/&ﬁ@ﬁ/ﬁ@%ﬁ‘ %(:‘H’éf@‘&d)%ﬁﬁ W?_é,} %mﬂvj—f,ﬁ\ﬂ ﬁ%%‘] ﬁ%%z
—HRE?.,%;)\EKLﬁBH«(TMK
I
U e /150104 1~ 55
£ | (19835 ) oo e
| [ME—3—nk—nx#8E  |FRGRREAES | NEEERE . i} R 10
(HEE-150) EH1122—1 ECIES 015 26U =0
— B EE AN BRBEFKIZEIC : :
I
%gfﬁg;ﬂf E) 5 2?@;;2%?2% Io/lso = 1.00 | Cry+Sp= 057 6, 7REERSY
$%1(2001£E/R)
, [{F—3—1F—AXHFRE  |FHEHPRRANES | MEEEEE —RUREARERS LI585 oL = 101 _ _
(FrEE-247) HEET1122—1 BUES |BETEZOKLEMEZEER) ST
—RBAFE AN BARBER K =ICEK B &
N o =N[4 N 1 3 2
3 | FBRE avEL T E— gfﬂf*"_—‘ﬁm T %giﬁfgié %%%&*ggﬁfi)wg’a?ﬁz@% Is/lso=1.02 | Cqy*Sp=0.57 - - (0.15-Z-G-U_= 0.14)
%1 (2001 £ £R) (0.3-2-G-U =027
B 1B, EiTeE. RE4E
No. RENMOEH RENOLE | RENOME|  WEBHOFEOLH e —me | Emag| %2
— B EE AN BRBERKIZEIC X5
%ggﬁggﬂgm%ézﬁgg Is/Iso= 158 | CrSp=1.12 - - |m&fFm20
%1 (19904 kR) ERM
FiamPRRZtES —.n - .
| |FTBRT B AR b BT ERIEHH
— BB A BRI K2k N_—
6@%#% i**ﬁ:/gl) FLE% [S/ISO= 1.25 _ _ Fﬁi&f?ﬁ%ﬁm

MOMEZHREEIIZEDDIIEIR
W% 1 (19834E/R)

A

3/1R=D



B RBE. Fv/I\L— HEBIE, FMMZT AV RR—ILFDMINGIZEET LD

SHBFE4A1BHRE

No.

BEMDR

BEVDME

EEMOR®

HERZE D ED %

MEM N EEEAHA DR
BT B X2 DS

HESIEEDFE

GE

i

E&E1

&2

—_

E5TILAEL

ik
TH

THRRERERKE
1E15

JE & -
RERIEH

—REEE AN BRBEHKPICL
HIBEHEHKHI ) —MERE

YOMERSEELE IIZEDHHIFE2R
WA IR UTHEIRZ W | (20094

hiR)
(KENEFREMDIZE]

Is/lso = 0.69 | Cyy=Sp =0.32

1~9fER U
EEHS

0.13)
0.25)

(0.14-2-
(0.28-2-

~+

[oNe)

ccCc
nn

230

—REEEABXRBER K BIL
BIBRFEHH V) —MEZEYOD
MRS ERE ICEDHSIE1RZH
i%1(20014EhR)

lg/15,=1.03

B SHOFEESEXIMAELJIIMERDORBESEER I IEEY TREORREIFEVDOAICHT S0

No.

BEYOAM

BEYOME

BEYOR®R

i B 22 B D 77 35 D &

MBI L EBLHAOM
BISHT R L DR

HRSIEFDTFE

nE

e

w51

wE2

FRREN R E2—EL

iR

MHRRREGHRT

H2149—1

MR EE
EOEMH. 59—
SFL

— R EE AN B ARER K BRICE
BIBRFHEHG IV —MNERE
VO RZEEECEDHDIE2R
M i% | (20094F hiR)
(BELEEMDEE]

l¢/lso = 1.00 | Cqy=Sp=0.26

it R g A i 7
(0.14+Z-Rt*G-U = 0.126)
(0.28-Z-Rt-G-U = 0.252)

HREARKBRELE

s
529

MHRRGHE2

— R EEAN B ARER K BRICE
BIBRFHEHGI V) —MNERE

VO RZEEECEDHDIE2R
W% 1 (20094F hfR)

(BB EEMDEE]

l¢/lso = 1.01 | Cqy=Sp=0.55

1~6REER S
&% %1.25
%A

MERIEEH
(0.125-Z+Rt-G-U = 0.14)
(0.25+Z+Rt*G+-U = 0.28)

—REEEABREEHKBRICEK
HIBREFESHHIV V- EEEYD
TMEZMHELE ICEDHDFE2REE
%1 (20014 /R

l¢/lso = 1.01 | Cqy=Sp=0.47

EEES
R RE1.25
A

MERIEEH
(0.15-Z2-G-U=0.17)
(0.3-2-G-U =10.34)

4/1R=



BBHEEEZOMOBEBEXLBEEDEFEXIIEED-H DR

SHM3F4A1HEE

No.

BEMDR

BEVDME

EEYOR®

MERZE DA ED %

HEH N L X ELHSOM
BISHT 2 RSHOFE

MEREFDFE

nE

i

E&E1

=2

Ab—I—hr—RhKFEE
IREIEIS

iR R £ X)IFT
BE6EET1216%H

ETE15

—RUEEABRERE 228D
IETERDOBETEZIEE )

Q,/a-Q,,=0.15

RFE

RE

BROTAE—BEBEL

FETHPREAFRIT
B2508—2 fh2%

ETE15

— R EEAN B ARER K BRICK
BIBRFHEHG V) —MNERE
VIO RZEEECEDHDIE2R
W% 1 (20094F hfR)
(BBEVEEMDEE]

l¢/lso = 1.13 | Gy Sp=0.49

—REEE AN BRBEHKPITL
BHIBEHEHKHIV Y- MERE
YOMESEELEIIZEDHHIFE 1R
PRI RYEES HHEEICHL
THEDOMEUEERLTVSILE
WY SHE

lg/lgo = 1.61

1~6REE S

(0.125+Z+Rt*G-U =0.11)
(0.25-Z-Rt-G-U = 0.23)

REFT. MBETOMINSICETIAE LR ELEEY

No.

BEMDR

BEVDME

EEMOR®

MERZE DA ED %

HET N EEEAHH DR
BT 3 XD

MEREFDFE

nE

i

E&E1

=2

HRTRR&RR

HEmRXAIR1235
Eith

—REEEABXRBERKBIL
BIBRFEHH V) —MEZEYOD
MRS ELE ICEDH S E2RZ W
i%1(20014EhR)

Is/150=0.60 | Cyy=Sp=0.37

RFE

RE

(0.15+2-G*U =0.14)
(0.3-2-G-U =0.27)

RS RBRETE

s o X 76 K AHET
5191%ih

23 LR
BEY

BEYOMEDHRUMERIEDE
FEIZ DL THEAM EDIg L1aHREH
BEIE_SICEDLIBEVMDOME
PEDAE

Is=1.04 q=253

i R e A

5/1R=



SHBFE4A1BHRE

H NERE
& ; BEMHEIERRHOM | MEREEOFE
No. Eﬁ%o%ﬁ" Eﬁ%oﬁlﬁ Eﬁ%d)ﬁﬁﬁ En/&ﬁ@ﬁ/ﬁ@%ﬁ‘ %(:‘H’éf@‘&d)%ﬁﬁ W?_é,} %mﬂvj—f,ﬁ\ﬂ ﬁ%%‘] ﬁ%%z
—EBEEABREERKBRICEK THERIEEH
| [BEREREER HEmhRREE s BIEFHHIVU—PEREND | | 1 _ 150 (o .5 =053 ~ _ 0 Tos et = 0.15)
ENEELE H1240—6 ft TR MEREECEOS E2RBE | S Tt T (03+2-G-U = 0.30)
%1 (20014 /R) : -
— R BT EE A B ARER K HRIZE R
, |BERERELR HETRRREE1T o BIRFHHI V- EREND | | 1 0 o s =040 ~ _ 0153 = 0.15)
B ERIHRER H1240—6 ff TR IMESmRECEOA E2RBE | Y e T (032-G-U = 0.30)
% 1 (20014 1K) : -°
— B EE AN BRBEFKIZEIC
g [BEOENER Finm P REES L6 s BIBFH&HIV ) — hLLﬁwo I/l = 140 | CorieS= 077 _ _ (0.15-2-G+U = 0.15)
T ERER TE1111 #h B TEDMEE ICFEHAIE2RBH | 0 Tt T T (0.3-2-G-U = 0.30)
%1 (2001 £E/R)
— R BT EE A B ARER K HRICE R
4 |FTEINER FRHRARIRHEST s BIRFHHI VU~ EREND | | 1 06 [0 . =074 ~ _ 0153l = 0.15)
BBLER H1298 f TR WERmRECEDR F2RBY | 00 T TV (032-G-U = 0.30)
i 1 (2001 4E 1K) _ = 0.
— R E N B ARBER K BRI T ERIEE A
5 (FIBRIEERSHAXELR FRNEARELUNE | e | BFRHILYY— rLLﬁ%o) =110 |Goes =077 ~ _ 0 Tos et = 0.15)
EEHEE 51—1 S RS WA (CEDHBIE2RBH | S0 TuTeD T : o
%1 (20014E4R) (0.3-2-G-U = 0.30)
~ — R BT EE A B ARER K HRICE
¢ |FIBELIECAHBBIRELE BN DREAER | ) e |DTBFRBIVIU—MEEEND || ) 4y |6 s =104 ~ ~ (0.15+Z+G+U = 0.15)
EEEN T ERER —5932 R TESMERE (CEHBIE2RSH | 0 TuTeD T (0.3-Z+G-U = 0.30)
% 1 (2001 4E 1K)
—REEEABREEHKBRICEK THERIEEH
; |[BERER HETEXEIE149 s BIEFHHIVU—MEREND | | 1 _ 140 (o .5 =045 ~ _ 0 Tos et = 0.15)
EHE-ER - EEREE 3% S RS WA (CEDHBIE2RBE | S0 TUTSD T : DA

%1 (20014 /R

(0.3-Z2-G-U = 0.30)

6/71R=



B EANR—L ZEAEHAFES. REF. BILR—LZDOMINGIZET 500

SHM3F4A1HEE

MEREFDFE

o : - MET N L TELHS O
No. Eﬁ%o%ﬁ" Eﬁ%oﬁlﬁ Eﬁ%d)ﬁﬁﬁ ﬁﬁ‘lﬁn/&ﬁ@ﬁ&i@%ﬁ %(:ﬁ?éf@'&@§${ﬁ W?.é,} %mﬂ#,ﬁ,ﬂ ﬁ%%‘] ﬁ%%z
— B EE AN B REER KB
N k4 ~ 1)—RKE «7:G-U =

% 1(20014EhR)

7/71R=T



